Tema: 3akperineHue nponaeHHoro.
(AeneHue ¢ octatkom. PelueHne 3aaay Ha aenexune ¢ oCTaTKoMm).

Uenu: 1. 3akpenuTb HaBblK BHETABNUYHOMO 1 TaBNUYHOTO YMHOXEHNS
n OeneHus; pewaTb NPUMEpPB! U 3a4a4yun Ha aeneHve ¢
OCTaTKOM; HaxoAuTb NepUMeTp NPSIMOYTONbHUKA;
2. PasBuBaTtbh MaTemaTnyeckue cnocobHoCTH, Nornyeckoe
MbILLNEHNE, BHUMaHWE 1 HTEpPEC K NpeaMeTy;
3. BocnuTbiBaTh GepexHoe OTHOLLEHWE K NPUPOAe, pacLLMpsTh
Kpyrosop.

Xop ypoka: I. OprMomeHT.

- [Jonzox0aHHbIl 0aH 380HOK -
Havyunaemcs ypok.

Il. O6bsAABNeHMe Tembl U Lenu ypoka.

- CerogHs y Hac ypok HeTpaAnMUMOHHBINA. MOCTb CEeroaHsILLHEro
ypoka - 3asu - mopsik. OH npurnawaet B yaMBUTENbHOE
nyTewecTsune, rae Bac XayT npuknoyeHus. B nytu Mol 6yaem
pelwaTe NpuMepbl U 3agayn Ha AeneHne ¢ OCTaTKoOM,
BCMOMHUM, YTO Takoe nepumeTp.

. YcTHbIN cuéT.

- 3aganue ot 3aiila - Mopska 3anMcaHo Ha [OCKe.
HasoBute oTBETHI.

Ha docke: 16 *3 99 : 99 96 : 16
52:4 12*7 13*6
17*6 54 : 27 75:3

IY. PaboTta no teme ypoka.
- Kakne kavecTtsa Mbl BO3bMEM € coB0it B NyTh?
(Oemu Hasbigarom, ydumerns ebigewiusaem

Ha 0ocky nonocku bymazu, Ha Komopbix
HanucaHbl Ha3gaHHble Kayecmea).



Ha docke: Cmenocms Ym BbiHocnueocme
- Kaxxapit Mopsik fjlonxeH ymeTb paboTaTth ¢ Wwiudposkamu. Ha
AOCKe 4TO -TO 3awwmncdpoBaHo. Bl JomkHbI paclumndposaTs

3anuce.

Ha docke: maHboy eapno OKK maHxnuka
BoumaH nosap KOK KanuTaH

- Kakne cnoea sawwvdposaHbI?

- Kakoe cnoBo "nuwHee"?

- Movemy?

- MNpaBunbHO, NoBap U KOK - OAHO 1 TO Xe.

- lMyTewecTeoBaTth Mbl Gyaem Ha kopabne. A 3To 3HAUUT, 4TO
Y Hac ogHa ApyXXHas KomaHaa.

- OTKpbInu cBOM TETPAAK - 3TO HaLLM BOPTOBbIE XYPHATHI.

- A Tenepb nNepBoe UcnbITaHUe ANs Bac. ATo 3agaym.
3anuLmnTe TONbLKO ero peLleHue.

1. Hado ynakosamb 50 mempadeli 8 nayku no 6 wmyk 8
Kaxoyro, U y3Hamb, CKOMbKO radYek ¢ mempadsmu
nony4umcs u cKkonibko mempadell ocmaHemcs.

2. B nopmy 20 kopabneti. Ckonbko 6ce20 mpoex Kopabnel
MOXxem ebIlimu 8 Mope, a CKOJIbKO ocmaHemcs?

3. Ha nokpacky 00Hol mpy6br udém 3 6aHku Kpacku.
Ckornbko mpy6 MoxHo nokpacums, ecnu ecms 13 6aHoK
kpackn? Ckonbko 6aHOK ¢ Kpackoii ocTaHeTcs?

- MpoBepunu pelwexve. Ecnu pelesne BepHo, To Ha NOMsIX
noctaeunu cebe "+", ecnu HeBepHo, TO "-".

Ha pocke sanucanbl peLLeHmnsi 3aaaumn n 3aKpbiITh.
Ha docke: 50:6 =8 (ocm. 2)

20:3=6 (ocm. 2)

13:3=4 (ocm. 1)

- ATenepb Mbl 0BpaTUMCs k 3BE3AaM, BeAb Kaxablil MaTpoc
AOMKEH YMETb OPUEHTUPOBATLCS NO 3BE3AAM.

Ha docke: 6, 13, 18, 22, 28, 30, 36, 44, 48.

- Cpeav faHHbIX Yncen HanguTe U sanuLLMTe Te Yyucna, KoTopble
aenartca Ha 6 6es ocraTka.

(38y4um mysbika "LLym mops")



- Pacceeno. Ham nopa otnpaensaTbea B nyTh, HO Ha Kopabne
HeT cbnara. 3asu - MopsK NpeanaraeT ABa BapuaHTa, Ham
HY>KHO BbIOGpaTh OAuH.

Ha docke:

- Kak HasbiBaeTcs nepsbiit hnar?
- Y70 03HavaeT kaxabii uBeT chnara?

benbii - ceob0da,
CUHUU - paseHCcMeao,
KpacHslIl - 6pamcmeo.

- Kak HasbiBaeTcsi BTopoii conar?

Imo AHdpeeeckull ¢pnaz, e2o
MOGHUMaKOM Ha 80€HHO-MOPCKUX
cydax.

- Kakoti xe conar mbl BoiGepem n noyemy?

- MNpaBunbHo, Poccuiickuin, Haww nyTe MUpHBbIA. Mbl 3a MuUp
BO BCEM Mupe.

- YTo Takoe nepumeTp?

- Haiigute nepumetp cnara, ecnu

Ha docke: a=12 am
B=9am
P=?

- lNepep Bamn aiicbepru. Yto Takoe aitc6epru?

Alcbepau - omkonoswuecs om
nedHuKa Maccuebl pasnuyHoli
¢popmbl; Mo2ym 6bimb Ha nnagy
unu "cudems" Ha menu. Beicoma
Had noeepxHoOCmMbio 6o0bI
doxodum do 70 m.

- Ha aiicbeprax sanucaHbl npumeps.

- Npumeps! pelaem B GopToBbIX XypHanax.

- PaccmoTpute psp uncen Ha BepluMHax Bawumx ancbepros
1 HanguTe "nuwHee" yncno.



6, 8 13,16, 18 (:2)
10, 25, 45, 2%, 30 (: 5)
9, 6 12, 1N, 15 (: 3)

Y. ®U3KyNbTMUHYTKA.

- Betep no mopio rynser
W kopabnuk noaroxser.
OH BexuT cebe B BonHax
Ha pasgyTbix napycax.

Yl. PaboTa no teme ypoka (npoponxeHue).

- A cnepytowiee ucnbiTaHue camoe TpyaHoe. Ham HYXHO
pewmTb 3ajavy (3anucaHo Ha Jocke).

Ha docke: Typucmbl omnpagunucek e noxod
Ha 2 kamepax no 13 yenoeex g
Kaxxdom u Ha 4 nodkax no 3 yenoeeka
8 kaxdou. CKonkKo ece2o mypucmoe
omnpaesusiochb 8 Noxod?

- MNpountanu 3apavy npo cebs.

- Benyx yutaet 3agavy ...

- YT0 n3BecTHo B 3apaye?

- O Kom roBopuTcs B 3agaye?

- Ha 4ém oHu oTnpaeunucs B noxoan?

- CkonbKo 6bino katepos?

- o ckonbko Yenosek B kaxaom kaTtepe?

- Ckonbko 6bino noaok?

- CkonbKo Yenosek 6bino B kaaon nogke?

- MNpouuTaiite Bonpoc 3agayu.

- CMOXeMm cpasy OTBeTUTb Ha BOpPOC 3aaaun?

- MNpocTas 3apa4a unu coctaeHan?

- NpouuTaiite 3apgauy ews pas.

- A Tenepb BHUMaHue Ha Jocky. BeibepuTe Ha gocke KpaTKyto
3anucb, COOTBETCTBYIOLLE 3TON 3aaave.

- Ckonbko 6bino noaok?

Ha docke: 2 kamepa no 13 yenoeek 8 kaxAol O
4 nodku no 3 yenoeeka e kawdol

2 kamepa no 13 yenoeek & kaxdooii &
4 nodku no 3 yenoeeka e kaxxooll

- Moyemy? OokaxuTe.



- A Tenepb NpUCTynaem K peLueHuio 3agayu.

- Nepepn HekOTOpLIMY U3 Bac Ha napTe NexuT KapTouka -
nomowyHuua. lNpouutaiite BHUMaTENLHO 3a4aHNe, OHO
NOMOXeET peLnTb Bam 3agaqy.

Kapmovuka - nomowHuya Ne 1,
- 3aYepkHU HeeepHble peweHus 3adayu.

A. 1) 13*4=52(m.)
2)3*2=6(m.)
3) 52 +6 =58 (m.)
Omeem: 58 mypucmoe.

b. 1) 13*2=36 (m.)
2) 3 *4=12(m.)
3)26-12=14 (m.)
Omeem: 14 mypucmoe.

B. 1) 13*2=36 (m.)
2) 3 *4=12(m.)
3)26+12 =48 (m.)
Omeem: 48 mypucmos.

. 1) 13*2=36 (m.)
2) 3 *4=12(m.)
3)26+12=38(m.)
Omeem: 38 mypucmoe.

Kapmouka - nomowHuuya Ne 2,
- 3a4epKHU HegepHbIe pelweHus 3adayu.

A 1) 13*2=26 (m.)
2) 3 *4=12(m.)
3) 26+ 12 =48 (m.)
Omeem: 48 mypucmose.

B. 1) 13*2=26 (m.)
2) 3 *4=12(m,)

3)26 +12 =38 (m.)
Omeem: 38 mypucmoe.

- Y KOTO HET kapTouek, Te pebsTa pelaloT 3agady
CaMOCTOATENLHO.

(Yyumens nposepsiem peweHue 3adayu mempadsix )

- Kakoi BapuaHT pelueHus 3agaqu Beibpanu no KapTouyke -



nomowHuue Ne 1 ? [Mo kapTouke - nomowHuue Ne2 ?
- Tak, cKonbKo BCEro TYPUCTOB OTNPABUANCH B NOXOA?
- Monopaupbl.

YIl. 3apaHue Ha gowm.

c.41Ne5, 8

Ylll. Utor ypoka.

- Noaseném utor Hawero nyTewecTeus. Ha YpOKe Mbl
CnpasunnCh C 3ajavamu Hallero ypoka v nonyyvnm
cneayoLne OUeHKN: ...



